



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII AL REPUBLICII MOLDOVA

str. Vasile Alecsandri 2, MD-2009, mun. Chișinău
Tel. +373 22 729 907, +373 22 268 818; Fax. +373 22 738 781; e-mail: office@ms.gov.md
www.ms.gov.md

25.01.16 nr. 01-6/26
La nr. din

Conducătorilor instituțiilor medico-sanitare prestatori de servicii medicale în cadrul AOAM

Direcția Sănătății a Consiliului municipal Chișinău

Direcția Principală de Sănătate, Familie și Protecție Socială a Populației UTA – Găgăuzia

Secția Sănătății Primăriei municipiul Bălți

Prin prezenta, Ministerul Sănătății, comunică, că în conformitate cu Normele metodologice de aplicare în anul 2016 a Programului Unic al asigurării obligatorii de asistență medicală, populația înscrisă pe lista medicilor de familie din teritoriul deservit conform indicațiilor medicale poate beneficia de servicii de înaltă performanță, gratuit în baza biletului de trimitere, completat în modul stabilit de medicul specialist de profil a secției specializate de ambulator încadrat în AOAM, în limita cotelor stabilite pentru teritoriul deservit.

Ținem să informăm, că serviciile medicale de înaltă performanță specificate în anexa nr.5 al Programului Unic „plasmofereza manuală” și „plasmofereza cu aparat”, se acordă exclusiv de Centrul Național de Transfuzie a Sîngelui, acestea fiind executate conform Programului de distribuire a serviciilor medicale de înaltă performanță - plasmofereză (manuală sau cu aparat).

Ministerul Sănătății, în calitate de fondator a Centrului Național de Transfuzie a Sîngelui, remite pentru informare și executare Programul de distribuire a serviciilor de înaltă performanță – plasmofereză (manuală sau cu aparat) acordate de Centrului Național de Transfuzie a Sîngelui pentru anul 2016, conform anexei la prezenta scrisoare.

Informația privind utilizarea plasmoferezei curative în tratamentul maladiilor poate fi accesată pe site-ul: www.cnts.md, secțiunea legislație, acte a Centrului Național de Transfuzie a Singelui, Informația privind utilizarea plasmoferezei în tratamentul maladiilor, metoda manuală și automată.

Reieșind din experiența anilor precedenți și în scopul evitării impedimentelor nefondate create de medicii de familie și specialiști de profil a secției specializate de ambulator, în indicarea serviciilor de plasmofereză (manuală sau cu aparat), Ministerul Sănătății, solicită să întreprindeți măsuri de asigurare eficientă a accesibilității pacienților la acest tip de serviciu medical de înaltă performanță.

Anexă – 3 file.

Viceministru



Gheorghe TURCANU